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DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. IV 

Veřejná zakázka: 

Centrum Excelence 
spisová značka zadavatele: SVSVCE1115 
evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: 525945 
(dále jen „veřejná zakázka“) 

Zadavatel: 

Střední vinařská škola Valtice, příspěvková organizace 
se sídlem Valtice, Sobotní 116, PSČ 691 42 
IČO: 60680318 
(dále jen „zadavatel“) 

Zástupce zadavatele: 

Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 
se sídlem Brno, Helfertova 2040/13, PSČ 613 00 
IČO: 28360125 
(dále jen „zástupce“) 

V souladu s § 151 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon“) zadavatel pověřil výkonem zadavatelských činností v rámci zadávacího řízení k výše uvedené 
veřejné zakázce společnost Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 

 

V souladu s § 49 zákona zadavatel odpovídá na žádost o dodatečné informace vyžádané 
dodavatelem takto: 

Dotaz č. 1: 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

„V dodatečných informacích č. 3 v odpovědi č. 5 uvádíte: 
„Zadavatel aktualizoval výkaz výměr ÚT, jenž je součástí přílohy č. 5 zadávací dokumentace (dále jen 
„výkaz výměr ÚT“), v následujících položkách takto: pol. č. 72 – 18ks, pol. č. 73 – 52ks, pol. č. 74 – 52ks, 
pol. č. 79 – 6ks, pol. č. 80 – 7ks, pol. č. 105 – 52ks, pol. č. 106 – 52ks, pol. č. 129 – 104ks. Aktualizovaný 
výkaz výměr ke dni 26.02.2016 byl uveřejněn na profilu zadavatele.“ 
 
Předložený aktualizovaný „výkaz výměr ÚT“ však nesouhlasí s výše uvedeným popisem, a to v pol. č. : 
Pol. č 72 – 18 ks – namísto toho je uvedeno 15 ks. 
pol. č. 80 – 7 ks – namísto toho je uvedeno 1 siub. 
Pol č. 129 – 104 ks – „výkaz výměr ÚT“ končí položkou 111 
Prosím o upřesnění.“ 
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Odpověď na dotaz č. 1: 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Množství jednotek u pol. č. 72 a č. 80 v Odpovědi na dotaz č. 5 v rámci Dodatečných informací č. 3 ze 
dne 26.02.2016 bylo uvedeno chybně. Zadavatel uvádí, že platí množství jednotek uvedené 
v Aktualizovaném výkazu výměr ke dni 26.02.2016, který byl poskytnut v rámci Dodatečných informací 
č. 3, tj. pol. č. 72 – 15ks, pol. č. 80 – 1 ks. 

Zadavatel dále uvádí, že pol. č. 129 byla v Odpovědi na dotaz č. 5 v rámci Dodatečných informací č. 3 
ze dne 26.02.2016 uvedena chybně. V Aktualizovaném výkazu výměr ke dni 26.02.2016 se ve 
skutečnosti jedná o pol. č. 108. 

 

Dotaz č. 2: 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

„V dodatečných informacích č. 3 v odpovědi č. 7 uvádíte: 
„Zadavatel aktualizoval výkaz výměr ZTI. Počet umyvadel (8 ks) je zohledněn v aktualizovaném výkazu 
výměr v položkách 56,83 a 91. Aktualizovaný výkaz výměr ke dni 26.02.2016 byl uveřejněn na profilu 
zadavatele.“ 
 
Předložený aktualizovaný „výkaz výměr ZTI“ však nesouhlasí s výše uvedeným popisem, a to v pol. č.: 
Pol. č 56 – Tlaková zkouška vodovodního potrubí DN 32 – 290 m – položka se nezměnila. 
Prosím o upřesnění.“ 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel uvádí, že pol. č. 56 byla ve výčtu změněných položek v Odpovědi na dotaz č. 7 v rámci 
Dodatečných informací č. 3 ze dne 26.02.2016 uvedena chybně. Pol. č. 56 zůstává v Aktualizovaném 
výkaz výměr ke dni 26.02.2016 beze změny. 

 

Dotaz č. 3: 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

„Prosím o upřesnění, zda mají být dodány světlíky nebo světlovody?“ 

 

Odpověď na dotaz č. 3: 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel uvádí, že světlovodem je míněn tubus mezi světlíkem a podhledem, který bude vyroben 
ze SDK. 
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Zadavatel aktualizoval část výkazu výměr, kdy byla doplněna pol. č. 66 o výměru výše uvedených tubusů 
(obklad SDK světlovod - 8,4m2). Aktualizovaný výkaz výměr ke dni 03.03.2016 byl uveřejněn na profilu 
zadavatele. 

 

Dotaz č. 4: 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění: 

„V soupisu prací není uvedena položka pro nacenění nášlapné vrstvy pro skladbu podlahy „b“ 
v místnostech 201, 205, 206. Prosím o upřesnění.“ 

 

Odpověď na dotaz č. 4: 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně: 

Zadavatel uvádí, že aktualizoval část výkazu výměr, kdy byl doplněn Díl 777 Podlahy ze syntetických 
hmot, pol. č. 320 a č. 321. Aktualizovaný výkaz výměr ke dni 03.03.2016 byl uveřejněn na profilu 
zadavatele. 

 

ZMĚNA LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK A OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK 

Na základě výše uvedených dodatečných informací zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání 
nabídek takto: 

Lhůta pro podání nabídek:  dne 14.03.2016, 09:00 hodin 

Termín otevírání obálek:  dne 14.03.2016, 09:10 hodin 

Zadavatel upozorňuje, že místo pro podání nabídek ani místo otevírání obálek se nemění. 

V Brně dne 03.03.2016 

 
 
____________________________ 
Střední vinařská škola Valtice, 
příspěvková organizace 
v.z. Fiala, Tejkal a partneři,  
advokátní kancelář, s.r.o. 
Mgr. Jan Tejkal, advokát 
společník a jednatel 
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